

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

**КОМИТЕТ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ**

Георгиевский пер., д. 2, Москва, 103265

Тел.

Факс

E-mail: stroy-gkh@duma.gov.ru

Участникам конференции
«Российский строительный
комплекс: повседневная
практика и законодательство»

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО

От имени Комитета Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству рад приветствовать всех участников и гостей конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительный сектор — основной драйвер развития России. Сегодня в этой сфере занято более 11 миллионов человек — и требуется ещё больше. Мы строим больше жилья, больше дорог и инфраструктурных объектов. Для систематизации этой работы нами совместно с Минстроем разработана и принятая Стратегии развития строительной отрасли и ЖКХ на период до 2030 года с прогнозом до 2035 года.

Сейчас это базовый документ, который даёт ответы на основные вопросы — в каком направлении и с помощью каких средств будет развиваться отрасль в обозримом будущем.

Совместно с Правительством России мы заняты нормативным и административно-финансовым обеспечением этих задач. Разбюрократизация по всем фронтам, упрощение градостроительных и планировочных процедур — все наши решения в логике ускорения темпов строительства. Иначе не удалось бы построить в прошлом году более 100 млн кв. м жилья. В этом году цель ещё более амбициозная.

Отдельный пункт — модернизация системы ЖКХ в масштабе всей страны. Небывалый по объёму финансирования и задач проект, который позволит создать задел для опережающего развития регионов. Вырабатывать

современные подходы к совместной работе на всех уровнях власти, профсообщества и бизнеса, открыто обмениваться мнениями между всеми участниками градостроительной деятельности от застройщиков до банков и контролирующих контрольных органов – вот наиболее важная тема для сегодняшнего обсуждения на конференции и для нашей работы.

Хочу обратиться к огромной армии строителей, работающих в нашей стране. Сегодня от вашей активной профессиональной позиции зависит успех принимаемых мер для развития строительной отрасли и экономики в целом. Каким бы количеством средств – бюджетных и внебюджетных – мы бы ни наполняли программы поддержки строительства, его скорость и темп зависят от наличия нынешних административных процедур. Но корректировать их необходимо только с учетом вашего мнения. Именно поэтому мы постоянно транслируем в вашу сторону просьбу — будьте более активными и по-хорошему агрессивными в отстаивании своих интересов и интересов отрасли!

Председатель Комитета

С.А. Пахомов